> DICOTA Smart Skin 14-14,1 black, D31181

DICOTA Smart Skin 14-14,1 black, D31181



Artikelnummer: O136901

DICOTA Smart Skin 14-14,1 black, D31181

Hersteller: -

SMART SKIN - HülleSmart Skin ist ein praktischer und leichter Schutz für Ihr Notebook. Die Hülle besteht aus robustem und besonders flexiblem Neopren und legt sich somit wie eine zweite Haut um Ihr Notebook. Das Futter aus Nylex, einem weichen Polyesterstoff, schützt Ihr Notebook zuverlässig vor Kratzern. Vorne befindet sich eine Reißverschlusstasche mit Platz für Zubehör. Smart Skin hat gepolsterte Griffe für hohen Tragekomfort, die ausserdem so kompakt sind, dass Sie die Hülle problemlos in eine andere Tasche packen können.• Robust und elastisch• Passgenau dank flexiblen Neopren• Weiches Nylex-Innenfutter• Reissverschlusstasche an der Vorderseite für Zubehör• Gepolsterte Tragegriffe• Neoprenhülle mit Tragegriffen TypTascheFarbeschwarzGrösse14.1ZollAbmessungen360 x 270 x 40 mm

Preis: CHF 37.15 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019